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MENU INGRESO DE DATOS 
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FACTURACION A CLIENTES 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Seleccionar Facturación 

a Cliente del Menú 

Ingreso de Datos 
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1- Buscar Cliente 

2- Seleccionar Tipo 

Comprobante: Contado, Crédito, 

Remito, Dev. Contado, Dev. 

Crédito, Dev. Remito 

3 - Seleccionar Vendedor 

4 – Buscar Producto 

5- Clic para cargar producto 

6 – Para generar la venta, 

hacemos Clic en Generar 

Comprobante 
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COBRO A DEUDORES  

 

 
 

Seleccionar Cobro a 

Deudores del Menú Ingreso 

de Datos 

1- Ingresar nombre de cliente 

2- Clic en Buscar 

Deuda 
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3- En la lista de facturas 

pendientes de pago; hacemos 

clic, sobre el reglón de la 

factura a pagar 

4 – Grabamos recibo continuamos con el proceso de 

forma de pago. 
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Clic para ingresar 

forma de pago 
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ANULAR COMPROBANTES 

 

 
 

 
 

Seleccionar Anular/Eliminar 

Comprobantes del Menú 

Ingreso de Datos 

1- Ingresa número de comprobante 

3- Hacer clic en Eliminar 

2- Ingresa cliente 
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ORDENES A FACTURAR 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Clic en agregar orden a facturar 

Seleccionar Órdenes a 

Facturar del Menú 

Ingreso de Datos 
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1 - Ingresa Cliente 

 

2- Ingresa Producto 

 

3- Seleccionar vendedor 

 

4 – Grabar orden 
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LAS ORDENES INGRESADAS PARA FACTURAR, SE LISTAN….PERMITIENDO GENERAR FACTURA  

 

 
 

 

1 -Seleccionar factura 

2- Clic en facturar 


